

双十一是购物的狂欢节,部分消费者在网上看到便宜商品就盲目追买,还没等快递公司把快件送到家,一些人就已经后悔得想要剁手;而还有一部分比较理性的消费者,在双十一期间就已经把需要的物品置办齐全了。如今,新一轮购物狂欢又来了,你是不是还要像双十一那样继续任性下去呢? 郑州晚报记者 李冬生

双十二到了 你还要任性吗?



不任性,需要的物品都已置办

“双十一已经把该买的都买了,现在就算再便宜也没什么好买的了。”在采访过程中,不少消费者表达了自己的看法。

平时就喜欢逛淘宝的赵艳霞从10月中下旬就开始储备资金,列购物清单。“冬季来临,要增添羽绒服、保暖裤、围巾等物品,双十一淘宝店家都会促销降价,这些必备的物品,自然在双十一就置办齐全了。”赵艳霞说。

“双十二只不过是双十一的山寨版,对于消费者来说没有什么特殊的意义。”在一位权威的电商分析人士看来,这是双十二之所以没有触发消费来,这是双十二与双十一者热情的一大原因。“双十一与双十二者在时间上距离太近,一个月搞两次大在时间上距离太近,一个月搞两次大型促销自然会影响到销售成绩。”他说:“虽然羊毛出在羊身上,但没等羊毛长齐就下手未免操之过急了。”诚如其言,事实上,不少消费者的经历也证实了这一观点。

节点多,圣诞、元旦即将到来

“几天前就收到了多家店铺邀我双十二去消费的短信,忍不住点开看了一下,结果发现,双十一都买不起的东西,双十二就更买不起了。”消费者李天诚告诉记者,双十二的折扣一般都不会低于双十一,所以没有太大必要凑热闹。也许会在闲暇时看看是否有实惠的又正需要的商品,但绝不会像双十一时那样半夜零点抢货了。

也有部分消费者表示,虽然仍有物品需要购买,但是不一定会选择在

双十二出手。“元旦、圣诞马上就要到了,以往这些节点也会有商家开展促销活动,不如等几天,也许会有更便宜的。”他们说道。

“双十一过后,还有很多‘后遗症’需要处理,包括发货、退换货、整理备货等,双十二和双十一仅相隔一个月,现在的打折力度也没有更具吸引力。”在淘宝上开店卖羽绒服的赵女士表示,“部分想要错峰购物的消费者和双十一那天没时间下单的人可能会来关注。”

看热闹,有好物品随时出手

虽然大部分消费者对双十二都表现出了比较冷淡的态度,但也有一部分在双十一期间未能如愿抢到心仪物品的消费者准备再次战斗。在金山区做会计工作的张莉莉就是其中之一,“双十一的时

候看中了一款手机,但是慢了10分钟就错过了,这次不死心,还想再抢抢看。”

有优惠,运营商手机商仍参与双十二

在双十一期间,三大基础运营商、手机厂商以及部分虚拟运营商纷纷推出了极其优惠的活动,诸如:秒杀流量、秒杀手机、低折扣促销智能手机等。而在双十二,部分运营商、手机厂商仍然会有优惠活动推出,在双十一没有尝到优惠的消费者,这次可要抓住机会了。

在河南移动商城,双十二的活动页面已经出现,无论是购买裸机还是合约机,都会有直降。4G版华为荣耀3C合约机,活动价只有798元,而

且最高返还1299元话费;裸机方面,千元4G手机酷派8720L,活动价仅售549元,而且还赠送68元礼包,这两款手机只是此次活动中的一小部分,还有更多手机等你来选择。

除了双十二的优惠活动外,运营商的实体店营业厅内也有优惠活动正在进行,如:郑州移动的“以旧换新”、郑州联通的“购机让利”等。



通信、数码、手机问题 欢迎来问“乐活4G”

“乐活4G”微信公众号成立至今,已经有不少粉丝得到了我们的福利。现在,我们又增加了互动,所有和通信、数码、手机相关的问题,都欢迎大家来问,我们会第一时间回复。如果想要向我们提问,要先成为“乐活4G”的粉丝,直接扫描版面上的二维码即可关注。
郑州晚报记者 李冬生

@大顽皮: iMessage 垃圾短信泛滥,怎么办?

“乐活4G”: 目前,苹果有垃圾 iMessage 消息的举报功能。将接收到的 iMessage 消息截图发至 imessage.spam@icloud.com 即可举报。

现在,还没有特别好的办法对付 iMessage 垃圾短信,最彻底的办法是在 iPhone 手机的设置里将 iMessage 功能关掉。如果不想关闭 iMessage 功能,在系统设置里将 iMessage 提醒设置为只针对通讯录,这样将看不到 iMessage 垃圾短信在手机桌面的推送提醒,但在短信界面,这些垃圾短信仍然存在。

已越狱的 iPhone, 可以安装手机安全应用, 此类 App 能够拦截大部分 iMessage 垃圾短信。此外, iOS7 系统的苹果用户可以把骚扰电话号码列入黑名单, 这样就可以防止对方的短信或电话骚扰了。

@阿毛: 手机可以通过 WiFi 来定位吗? 如何防止被定位呢?

“乐活4G”: WiFi 能够对用户进行定位。在 Android、iOS 和 Windows Phone 这些手机操作系统中一般都有位置服务, 由于每一个 WiFi 热点都有一个独一无二的 Mac 地址, 智能手机开启 WiFi 后就会自动扫描附近热点并上传其位置信息, 这样就建立了一个庞大的热点位置数据库。这个数据库是对用户进行定位的关键。

在防止定位方面, 最直接的办法是关掉手机系统中的位置服务选项, 以避免他人看到你的位置信息。如果要杜绝位置服务商获取数据, 难度就会比较高。用户需要不连接任何 WiFi 热点, 并且不使用相关的位置服务。

@老摔哥: 充电宝失火事件不断, 购买充电宝要注意哪些方面?

“乐活4G”: 充电宝因为没门槛, 质检没标准, 在高额的利润驱动之下, 以次充好、恶性竞争等行业乱象滋生, 也因此造成了多起充电宝失火事件。

大品牌的充电宝往往采用进口电芯, 电路板有过充保护、过放保护和过温保护功能, 安全系数相对较高。因此在购买时一定要到正规卖场, 并选择有 3C 认证的产品, 并索要发票以便事后维权。

